

德国汉堡州议员：真善忍给人类带来希望



▲ 2021 年 9 月 4 日，法轮功学员在德国汉堡市政厅广场集会。

【明慧网】2021 年 9 月 4 日，在德国汉堡（Hamburg）市中心最热闹地带，法轮功学员首次举办大型集会和游行，向民众介绍法轮功，揭露中共迫害法轮功的真相，呼吁全社会共同制止迫害。汉堡州议员弗雷特女士到场声援并发言。

州议员：真善忍带来希望

汉堡州议会议员、绿党欧洲与国际事务发言人弗雷特女士（Alske Freter）在发言中赞美法轮功真、善、忍的原则，“这些价值观不仅应在中国，还应在全世界得到推广”，“这些重要原则带给人希望，为人类和睦共处做出贡献。”她说，法轮功学员在中国仅因为坚持信仰就遭受拘捕迫害，这是“让人不能容忍的”。她提到，有指证法轮功学员被活摘器官，中共应允许独立机构进入中国展开调查。

游行壮观 人们竞相观看

汉堡是德国第二大城市，步行街熙熙攘攘。当欧洲天国乐团的雄壮音乐从市政厅广场传出时，吸引了众人纷纷前往市政府广场观看。

人们竞相传看有关法轮功的真相资料，到展位前询问，与法轮功学员交谈，很多人签名声援反迫害。

来自瑞士的斯特凡妮女士（Stefanie G.）得知法轮功学员信仰真、善、忍，二十二年来却一直遭受中共的残酷迫害后，当即签名并说：“神会保佑信神的人。”电脑专家彼利昂（Billion H.）与法轮功学员交谈，他说：“中国发生的迫害（法轮功）让人无法接受。有些人觉得那离我们很遥远，我可不这么认为。”音乐人伊琳娜（Irena S.）看到法轮功很兴奋，“我们那里都信东正教，但我一直想试一试别的。现在我知道要试什么了。”她离开时拿了很多资料。

华人：要能在国内就好了

一位来自大陆的璩姓老人，遇到游行很高兴。他说自己以前在国内也炼过法轮功，因为迫害没法炼了。七年前他来到德国，住在汉堡附近的小城市。“这么壮观的游行要能在国内就好了。”他要了汉堡炼功点的地址，说他明天要到炼功点，要继续修炼法轮功。◇

热点

民办学校投资人的“退党誓言”

8 月 21 日，来自湖北红安的民办学校投资人胡春森在“三退”时说，“前不久，中共突然对教培行业进行疯狂打压，我的民办学校也受到不小的影响！学校很多教师受到有关部门的不断骚扰，他们不敢再给学生补课。教书育人，自古都是我们中华民族的传统美德。但在今天，被中共祸害下的社会，教育培训行业变成了“黑恶势力”，要跟“黄赌毒”划上等号了，这不得不说是人间的悲剧！”

最近，共产党又提出了“共同富裕”的口号，这不得不让人联想到历史上中共的“打土豪分田地”运动！看来中共是打算再一次开始抢钱了，抢劫国内这些有钱人的资产，来给共产党高层的这些利益集团瓜分！

可以说，共产党现在已经是人类最大的毒瘤了，如果这个毒瘤继续生长，将会对人类造成巨大的灾难！国内很多人被共产党长期洗脑，总是以为现在吃饱了、穿暖了是受共产党所赐。其实，人们之所以能吃饱穿暖，恰恰是因为市场经济和国际自由贸易以及中国老百姓的勤劳，跟共产党没有任何关系！

我当初年轻无知，被骗加入中共，现在感到十分后悔。本人决定从此退出中共邪党，并希望中共这个史上最大的邪教组织早日灭亡！” ◇

瑞典音响师轻松戒毒 见证人间奇迹



【明慧网】居住在瑞典韦斯特罗斯（Västerås）的约翰（Johan）今年39岁，是一位音乐制作人、音响工程师。谁都不会想到，笑起来像个快乐、自信大男孩的约翰，曾因沉迷于毒品不能自拔、在绝望痛苦中挣扎了近二十年。熟悉约翰的人有目共睹，现在的他和过去简直判若两人。他是如何摆脱毒品、人生之路得以回归正轨？（左图为约翰（Johan）在炼法轮功第二套功法——法轮桩法。）

■ 亲友见证大法神奇

修炼后的约翰努力改变自己以往那些旧的行为模式，处处尝试着遵循真、善、忍的原则，真诚善待他人、体谅父母，与家人和社会的关系变得越来越融洽。约翰的身心巨变令周围熟悉他的人都刮目相看，震惊不已。

当然约翰本身就是个活传媒了，他走到哪儿就把真相带到哪儿。

他不仅讲述大法的美好与神奇，还会谈到，“是法轮大法在我生命承受到极限的时候，给了我勇气和力量，帮我走出了人生低谷。我很幸运得到了大法、永远也不会放弃。”

亲友不仅目睹了约翰言谈举止的变化，还发现他现在创作演奏的音乐作品，旋律优美动听，也跟原来完全不一样了。

约翰的爸爸、妈妈看到儿子在短时间内发生如此巨变，非常开心，这对于他们来说简直是一件不可思议的事，是一个奇迹！

■ 结语

约翰表示，“我真挚地向人们推荐《转法轮》，这本书会告诉你如何去做一个好人。法轮大法创造了无数的人间奇迹，我只是其中之一。这不是靠谎言能欺骗得了的。我希望我的故事能让更多的人，花点时间来了解了解法轮功真相。因为只有明白了真相，才能辨别是非善恶，不再受中共谎言的迷惑。”

他很想告诉全世界的人：“法轮大法好！真善忍好！”祝愿所有善良的人在各种危难面前，在善与恶之间做出正确的选择，都拥有光明美好的未来。◇

■ 黑暗中的曙光

约翰从小天资聪明、酷爱音乐，长大后不仅弹一手好钢琴，还擅长作曲。不幸的是，父母离异给他的心灵造成极大伤害，加上交友不慎，年纪轻轻就染上了毒瘾，从此一蹶不振，吸毒、抽烟、酗酒长达近二十年。

“不堪回首的往事让我有一种负罪感。我曾饱受毒瘾折磨，尝试了各种方法戒毒，均以失败告终。我不知道人活着为什么会这么苦？心里总是空荡荡的。直到2011年，一个朋友将法轮功介绍给我，我似乎在黑暗中见到了曙光。”约翰深为感慨地说。

“记得第一次阅读《转法轮》，真、善、忍三个字就打入了我的脑海，读的时候就感到有股能量在体内流动。虽然当时还不能完全读懂，但这本书转变了我很多过去不正的观念，很清楚这本书在教人做好人。我也想做个好人啊。可我配吗？那时我对自己的确没有足够的信心。”

自从阅读《转法轮》约翰再次升起了戒毒的信心。但由于长期依赖毒品，那些不良嗜好顽固不去，还障碍着他与当地法轮功学员联系，他自己也没能坚持，所以这段历程走得十分艰难。吸毒容易戒毒难啊！就这样他在无奈的痛苦中又苦苦挣扎了七年。

■ 炼功后奇迹般戒毒

转眼到了2018年秋天，在痛苦煎熬中的约翰已身心疲惫，与女友的分手更是雪上加霜。无规律的生活方式让他的身体每况愈下，工作生活搞得也是一团糟。终于有一天，他崩溃了，他感到人生似乎走到了尽头。他一遍遍地从心底里发出呼喊：“我该怎么办、怎么办啊！”他祈求上天给他一条出路，这时突然冒出一念，“我要读《转法轮》，我要修炼法轮大法。”这念头一出，瞬间身上所有的焦虑、烦躁、惊恐、不安的症状全都消失了。”

回忆至此，约翰的脸上挂满了幸福和喜悦。“现在我明白了，冥冥之中师父始终在看护着我。黑暗中给我带来光明的是法轮大法，修大法才是我唯一的出路！”

“我又开始阅读《转法轮》了，书中把我以前很多的疑惑解释得很透彻，越看觉得书中的内涵越深，越看觉得自己越清醒。《转法轮》打开了我的心锁、给了我无限的动力，我突破阻力联系上了当地的法轮功学员。”

恢复了学法炼功后的约翰，没想到大概两周后就奇迹般地戒掉了近二十年的毒瘾！烟酒也戒了！“我的生命如同重生。我亲身见证了法轮大法的神奇！”

电力公司先进员工 一家三人被非法判刑七至十二年



【明慧网】天津市宁河区法轮功学员李国庆一家三口，被非法关押、构陷两年多，近日获悉被非法判刑：李国庆被枉判12年、妻子于波10年、女儿李蕾7年。

李国庆家住天津市宁河区，在电力公司电力调度室任职调度长，他仁厚善良，技术精湛，深受领导器重、同事尊敬，工作中连续多年被评为先进。李国庆业余时间与妻女共同经营一家婚庆公司，名为“天地迎春”，将传统文化溶入到婚礼各个环节中，正统的婚礼主持风格使其口碑在老顾客中口耳相传，与

他有婚庆业务合同关系的人讲，“国庆是我见过的最不看重利益的人，每次遇到商量价格的时候，他总是为他人考虑，这是我从未见过的。”

二零一九年五月十五日，李国庆的妻子于波和女儿李蕾在开车出门的路上，突然被天津市宁河县公安局国保支队绑架。随后，宁河区公安分局伙同芦台镇派出所警察又非法闯入李国庆的家，不仅强抢打印机、传真机等私人物品，还强行没收了他私人所拥有的三辆车。随后李国庆、女儿李蕾被非法关押在芦台派出所，妻子于波被非法刑拘。

李国庆一家三人后来被关押在宁河区看守所。据称，李国庆在派出所时出现高血压症状，女儿李蕾出现严重腹痛。

二零二零年三月初，检察院将构陷他们的案卷递交到宁河区法院刑事庭。近日获悉李国庆一家三口都被非法判刑。

李国庆的父亲因为中共警察的无理绑架，出现了脑血栓的症状，被送进医院抢救。一个幸福美满的家庭，一夜之间便支离破碎。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

中共江泽民集团对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，从今日中国假、恶、斗遍地，道德沦丧，贪污腐败，天灾人祸不断，就可以看出来。所有的中国人都是这场迫害的受害者。◇

八旬法轮功学员 近期多人遭中共冤判

中共在迫害法轮功上没有任何法律依据和道德底线，特别是对老年法轮功学员的迫害更是如此，可谓灭绝人性、丧尽天良。近期在大陆多名八旬法轮功学员被中共法院非法判刑。

88岁辛育良遭冤判 下落不明

8月上旬，吉林省吉林市88岁的法轮功学员辛育良因挂条幅传播法轮功真相，被吉林市船营区法院李忠诚等非法判刑1年，由于身体原因，当时未被关押。

近日，辛育良老人再度被李忠诚叫去“大医院体检”后，至今下落不明。

八旬老夫妻被诬判3年 勒索万元

黑龙江鸡西市法轮功学员88岁的徐树君和82岁的王传云夫妇，因挂条幅希望更多民众了解法轮功真相，于2021年9月被鸡东县法院各诬判3年，勒索罚金1万元。

唐山85岁张万信被非法判刑

9月3日明慧网获悉，河北省唐山市，85岁的法轮功学员张万信，因在集市上向百姓讲法轮功真相，被唐山市滦南县法院非法判刑1年6个月、缓刑2年，并处罚金1,000元。

山东科大81岁退休女教师 马俊亭被非法判刑

山东泰安市法轮功学员、81岁的山东科大退休女教师马俊亭，近日被泰安市泰山区法院非法开庭，枉判两年，与之前2019年所判三年刑期并罚，执行四年刑期。

还有更多八旬法轮功学员被冤判或收监的例子，无法一一列举。

尊老爱幼是中华民族的传统美德，自古提倡“老吾老，以及人之老；幼吾幼，以及人之幼”，“百善孝为先”。而今的中共却在灭绝人性、丧尽天良地迫害这些无辜的老人，中华民族数千年的文明传统被毁灭殆尽。愿这个为祸人间的中共恶魔早日解体灭亡，愿天下的老人们都能够幸福安康！◇



一念之间带来 的 奇迹

【明慧网】在我们的生活中，经常可以遇到“偶然”发生的事情，有的人被病痛折磨，却突然好转，有的遇到困难，却神奇化解。然而，在中华传统文化中，却没有“偶然”的说法。

在《西游记》有一首偈语：“人心发一念，天地尽皆知，善恶若无报，乾坤必有私。”“一念之间”发出的善念，就带来神奇的变化。

■ 民国奇人心生善念命运改

晚清民国，有一位名叫魏馥（1860—1927）的人，字铁珊，浙江山阴人，擅书法，通音律。清光绪十一年（1885）中举人，曾任两广总督谭钟霖文案。

年少时魏馥习武，十几岁就以拳术闻名。1882年他准备参加秋试。湖州有一位叫广文的人，善相面。广文给魏馥看相后说，他的面相不如文章，要防止有飞来横祸。至于科举是没有希望的。果然当年秋试魏馥落第。

魏馥心灰意冷，放浪形骸，常常喝酒解闷。有一名姓戚的老妇人看不惯，屡次向人讲述他的不堪，魏馥十分恼怒。一天黑夜，他拿着火药前往老妇人家，打算将她家的房子烧毁。

戚老妇人家临江而居，周围的邻居都是用木板搭建的贫苦人家。魏馥看罢叹道：“老妇人虽然可恶，但那些无知的百姓又有何罪？我不忍玉石俱焚。”一念之间，魏馥改变了想法，没有烧掉老妇人的房子。

1885年魏馥再度参加科举又遇到广文，广文面有惊讶之色说道：“你的面相已改了，不仅横祸消除，而且将中举。你究竟做了什么善事？”魏馥便将自己一念不烧贫户房子之事告诉了广文。广文听罢说：“这一念保全了不少生命，你的命才改变的啊。”

当年，魏馥果然中了举人。民国时期，北洋政要曹汝霖与他交好，在曹汝霖回忆录《一生》中，记述了他与魏馥的交往。

■ 一句公道话 顽症去无踪

山东省蒙阴县一村民张老太六十多岁了，身患腰疼多年，久治不愈，而且围腰一圈还起满了小疙瘩，痒痛无比。张老太身体虽差，心地却很善良。她时常耳闻目睹隔壁邻居男主人打骂自己的妻子（因他妻子炼法轮功被巨额罚款），却又不知道说什么好。

有一天，她又听见男主人对妻子破口大骂，让妻子快到地里干活去。她实在忍不住了，便手拄木棍，弓着腰来到邻居家中。

走进邻居家，看见男主人正铁青着脸生气呢。张老太自己坐了下来，和善地看着男主人说道：“大兄弟，你先消消气，听我一劝。你就别再打骂大妹子了，儿女都大了，多不得劲儿呀。再说，你平心想想大妹子以前身体多差呀，连家中的轻快活儿都不能干，甭说地里的重活儿了，可自从炼了法轮功后，不但身体好了，里里外外拾掇得多利落。”

男主人仍气哼哼地说：“这忙一年还不够她炼功挨罚的，你说我能不气吗？”张老太又说：“大兄弟，罚款那不是上边那些‘闲人’想钱花了嘛，又不是大妹子拱手送出去的。你想想，大妹子炼功后，身体上的病不用治就好了，不也给你省下钱了吗？你看我这身子骨治了这么多年了，钱也花得不老少，可就是不见好转，这不是花钱买罪受嘛！”

一番推心置腹的话说得男主人无言以对，气不觉消了一大半，而张老

太的腰竟不知不觉地直了起来，她回家一摸腰，才发觉那满腰的疙瘩竟也无影无踪了。全家人一片惊喜，欣喜之余，她满怀困惑地前来问男主人的妻子。这位法轮大法学员听后笑了，对张老太说：“我还奇怪这次从地里干活回来，发觉孩子他爸突然态度大变，原来是老姐替我说了公道话呀。真是太谢谢您了。您不用奇怪，您一个不炼功的人敢为一个炼功人说句公道话，大法就让您受益了！”

张老太听后连连赞叹：“原来法轮大法这么神奇呀，怪不得你们又是被抓、被打，又是被罚、被劳教判刑的，还那么坚定地炼呢！”

张老太一句公道话，多年的顽疾得痊愈的消息，一时在当地传为佳话。

■ 编者注

法轮功，又称“法轮大法”，自一九九二年洪传，短短几年，在国内修炼人数就达到上亿人，虽然遭受中共残酷迫害，他们却以真善忍善待世人，如果有这样机会遇到法轮功学员，他们送给您真相资料，千万要珍惜这样的机缘，这一念之间，大法的慈悲就会与您接缘，生命的奇迹就将展现。

◇ 文 / 安平